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HSK Code N. Description H d D G6,3 15000

63 263-11721 HSK63AH65WE06-CNFF 65 6 25 �
63 263-11722 HSK63AH65WE08-CNFF 65 8 28 �
63 263-11723 HSK63AH65WE10-CNFF 65 10 35 �
63 263-11724 HSK63AH80WE12-CNFF 80 12 42 �
63 263-11725 HSK63AH80WE14-CNFF 80 14 44 �
63 263-11726 HSK63AH80WE16-CNFF 80 16 48 �
63 263-11727 HSK63AH80WE18-CNFF 80 18 50 �
63 263-11728 HSK63AH80WE20-CNFF 80 20 52 �
63 263-11729 HSK63AH110WE25-CNFF 110 25 65 �
63 263-11730 HSK63AH110WE32-CNFF 110 32 72 �
100 213-61725 HSK100AH90WE06-CNFF 90 6 25 �
100 213-61726 HSK100AH90WE08-CNFF 90 8 28 �
100 213-61727 HSK100AH90WE10-CNFF 90 10 35 �
100 213-61728 HSK100AH100WE12-CNFF 100 12 42 �
100 213-61729 HSK100AH100WE14-CNFF 100 14 44 �
100 213-61730 HSK100AH100WE16-CNFF 100 16 48 �
100 213-61731 HSK100AH100WE18-CNFF 100 18 50 �
100 213-61732 HSK100AH110WE20-CNFF 110 20 52 �
100 213-61733 HSK100AH120WE25-CNFF 120 25 65 �
100 213-61734 HSK100AH120WE32-CNFF 120 32 72 �
100 213-61735 HSK100AH120WE40-CNFF 120 40 80 �
100 213-61736 HSK100AH130WE50-CNFF 130 50 100 �

ZYLINDERSCHAFTAUFNAHME WELDON MIT SPRITZDÜSE
END MILL HOLDERS WELDON WHIT COOLANT NOOSE FRONT FACE

MANDRINS POUR OUTILS TYPE WELDON AVEC BUSE D’ARROSAGE
MANDRINI PORTAFRESE TIPO WELDON CON SFERE DI LUBRIFICAZIONE

DIN 1835 B

RPM

d Locking screw Quantity Coolant noose M

6 811-106001 1 PWZ1005D6x4.5 D2.5
8 811-106002 1 PWZ1005D6x4.5 D2.5

10 811-106004 1 PWZ1005D6x4.5 D2.5
12;14 811-106005 1 PWZ1005D6x4.5 D2.5
16;18 811-106006 1 PWZ1008D10x7 M4

20 811-106007 1 PWZ1008D10x7 M4
25 811-106008 2 PWZ1012D12x8 M5

32;40 811-106009 2 PWZ1012D12x8 M5
50 811-106011 2 PWZ1012D12x8 M5

1 2

Ausführung mit Kühlmittelzufuhr zentral
und an dem Bund.

Durch die seitlichen Bohrungen und die
Kühlmitteldüsen ermöglicht dieses System
das Kühlmittel direkt an den Kontaktpunkt
des Werkzeuges zu leiten.
Außerdem erfolgt Zentral-Kühlmittelzufuhr,
wenn zwei Schrauben die Bohrungen ver-
schliessen.

With central and lateral cooling possibility.

This type of system, thanks to two lateral
holes, permits to direct the cooling jet
trough the two balls to the connection
point of the tool.
Besides, with the application of two screw on
the balls, you can have the lubrification trough
the centre.

Avec possibilité d’arrosage soit central,
soit latéral.

Ce système, avec les trous latéraux, per-
met, avec les deux billes d’arrosage de
diriger le liquide sur le point de contact de
l’outil.
De plus, il est possible d’avoir l’arrosage
au centre en bouchant avec des vis les
trous des billes.

Con possibilità di refrigerazione sia centra-
le che laterale.

Questo tipo di sistema grazie ai due fori
laterali, permette, mediante le due sfere di
dirigere il getto del refrigerante nel punto
di contatto dell’utensile. Inoltre, con l’ap-
plicazione di due grani sulle sfere si ottie-
ne la lubrificazione attraverso il centro.

DIN 69893 A+CDIN 69893 A+C



Intool AG
Fax 041 748 07 01 mail@intool.ch

Montagetechnik/Druckluftwerkzeuge
Fertigungstechnik/Spannwerkzeuge

Tel. 041 748 07 07
Tel. 041 748 07 11 13

d D

1
H

2

HSK Code N. Description H d D G2,5 25000 RPM

63 213-61737 HSK63AH65WE06-CNFF 65 6 25 �
63 213-61738 HSK63AH65WE08-CNFF 65 8 28 �
63 213-61739 HSK63AH65WE10-CNFF 65 10 35 �
63 213-61740 HSK63AH80WE12-CNFF 80 12 42 �
63 213-61741 HSK63AH80WE14-CNFF 80 14 44 �
63 213-61742 HSK63AH80WE16-CNFF 80 16 48 �
63 213-61743 HSK63AH80WE18-CNFF 80 18 50 �
63 213-61744 HSK63AH80WE20-CNFF 80 20 52 �
63 213-61745 HSK63AH110WE25-CNFF 110 25 65 �
63 213-61746 HSK63AH110WE32-CNFF 110 32 72 �
100 213-61747 HSK100AH90WE06-CNFF 90 6 25 �
100 213-61748 HSK100AH90WE08-CNFF 90 8 28 �
100 213-61749 HSK100AH90WE10-CNFF 90 10 35 �
100 213-61750 HSK100AH100WE12-CNFF 100 12 42 �
100 213-61751 HSK100AH100WE14-CNFF 100 14 44 �
100 213-61752 HSK100AH100WE16-CNFF 100 16 48 �
100 213-61753 HSK100AH100WE18-CNFF 100 18 50 �
100 213-61754 HSK100AH110WE20-CNFF 110 20 52 �
100 213-61755 HSK100AH120WE25-CNFF 120 25 65 �
100 213-61756 HSK100AH120WE32-CNFF 120 32 72 �
100 213-61757 HSK100AH120WE40-CNFF 120 40 80 �

ZYLINDERSCHAFTAUFNAHME WELDON MIT SPRITZDÜSE
END MILL HOLDERS WELDON WHIT COOLANT NOOSE FRONT FACE

MANDRINS POUR OUTILS TYPE WELDON AVEC BUSE D’ARROSAGE
MANDRINI PORTAFRESE TIPO WELDON CON SFERE DI LUBRIFICAZIONE

DIN 1835 B

d Locking screw Quantity Coolant noose M

6 811-106001 1 PWZ1005D6x4.5 D2.5
8 811-106002 1 PWZ1005D6x4.5 D2.5

10 811-106004 1 PWZ1005D6x4.5 D2.5
12;14 811-106005 1 PWZ1005D6x4.5 D2.5
16;18 811-106006 1 PWZ1008D10x7 M4

20 811-106007 1 PWZ1008D10x7 M4
25 811-106008 2 PWZ1012D12x8 M5

32;40 811-106009 2 PWZ1012D12x8 M5

1 2

DIN 69893 A+CDIN 69893 A+C

New lineHigh balanced

Ausführung mit Kühlmittelzufuhr zentral
und an dem Bund.

Durch die seitlichen Bohrungen und die
Kühlmitteldüsen ermöglicht dieses System
das Kühlmittel direkt an den Kontaktpunkt
des Werkzeuges zu leiten.
Außerdem erfolgt Zentral-Kühlmittelzufuhr,
wenn zwei Schrauben die Bohrungen ver-
schliessen.

With central and lateral cooling possibility.

This type of system, thanks to two lateral
holes, permits to direct the cooling jet
trough the two balls to the connection
point of the tool.
Besides, with the application of two screw on
the balls, you can have the lubrification trough
the centre.

Avec possibilité d’arrosage soit central,
soit latéral.

Ce système, avec les trous latéraux, per-
met, avec les deux billes d’arrosage de
diriger le liquide sur le point de contact de
l’outil.
De plus, il est possible d’avoir l’arrosage
au centre en bouchant avec des vis les
trous des billes.

Con possibilità di refrigerazione sia centra-
le che laterale.

Questo tipo di sistema grazie ai due fori
laterali, permette, mediante le due sfere di
dirigere il getto del refrigerante nel punto
di contatto dell’utensile. Inoltre, con l’ap-
plicazione di due grani sulle sfere si ottie-
ne la lubrificazione attraverso il centro.
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SPANNFUTTER FÜR EINSCHRAUBFRÄSER
MILLING CUTTER ARBORS FOR SCREW-ON TYPE MILLING CUTTERS

MANDRINS POUR FRAISES A VISSER
MANDRINI PER FRESE CON ATTACCO FILETTATO

HSK Code N. Description M D1 D2 D3 H L G2,5 25000

63 217-81779 HSK63AH76M8 M8 8.5 13 23 76 50 �
63 217-81780 HSK63AH101M8 M8 8.5 13 23 101 75 �
63 217-81781 HSK63AH126M8 M8 8.5 13 26 126 100 �
63 217-81790 HSK63AH76M10 M10 10.5 18 23 76 50 �
63 217-81782 HSK63AH101M10 M10 10.5 18 28 101 75 �
63 217-81783 HSK63AH126M10 M10 10.5 18 32 126 100 �
63 217-81784 HSK63AH76M12 M12 12.5 21 24 76 50 �
63 217-81785 HSK63AH101M12 M12 12.5 21 31 101 75 �
63 217-81786 HSK63AH126M12 M12 12.5 21 33 126 100 �
63 217-81787 HSK63AH76M16 M16 17 29 34 76 50 �
63 217-81788 HSK63AH101M16 M16 17 29 34 101 75 �
63 217-81789 HSK63AH126M16 M16 17 29 36 126 100 �

DIN 69893 A+CDIN 69893 A+C

New lineHigh balanced
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VERLÄNGERUNG FÜR EINSCHRAUBFRÄSER
EXTENSION FOR SCREW IN TYPE MILLS

RALLONGES POUR FRAISES À VISSER
PROLUNGHE PER FRESE CON ATTACCO FILETTATO

VERLÄNGERUNG FÜR EINSCHRAUBFRÄSER
EXTENSION FOR SCREW IN END MILLS

RALLONGES POUR FRAISES À VISSER
PROLUNGHE PER FRESE FILETTATE

Code N. Description D M D1 D2 H L

217-85201 D16H115M8 16 M8 8.5 12.8 115 60
217-85202 D16H160M8 16 M8 8.5 12.8 160 100
217-85203 D20H120M10 20 M10 10.5 17.8 120 60
217-85204 D20H160M10 20 M10 10.5 17.8 160 100
217-85205 D25H160M12 25 M12 12.5 20.8 160 100
217-85206 D32H160M16 32 M16 17 28.8 160 100

Code N. Description M M1 D1 D2 D3 H

217-85713 M10H30M8 M10 M8 8.5 12.8 17.8 30
217-85714 M12H40M8 M12 M8 8.5 12.8 20.8 40
217-85715 M12H35M10 M12 M10 10.5 17.8 20.8 35
217-85716 M16H60M10 M16 M10 10.5 17.8 28.8 60
217-85717 M16H40M12 M16 M12 12.5 20.8 28.8 40

VERLÄNGERUNG FÜR EINSCHRAUBFRÄSER
EXTENSION FOR SCREW IN END MILLS

RALLONGES POUR FRAISES À VISSER
PROLUNGHE PER FRESE FILETTATE

Code N. Description M M1 D1 D2 H

217-85709 M8H30M8 M8 M8 8.5 12.8 30
217-85710 M10H35M10 M10 M10 10.5 17.8 35
217-85711 M12H40M12 M12 M12 12.5 20.8 40
217-85712 M16H40M16 M16 M16 17 28.8 40
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KOMBI - AUFSTECKFRÄSDORNE
COMBI-SHELL MILL ADAPTORS

MANDRINS PORTE- FRAISES A DOUBLE USAGE
MANDRINI PORTAFRESE COMBINATI

DIN 6538

Ersatzteile � Spare parts � Piéces detachèes � Componenti

D Ring Cross screw Key Wrench

16 814-30001 811-107003 814-201010 816-130002
22 814-30002 811-107004 814-201020 816-130003
27 814-30003 811-107005 814-201030 816-130004
32 814-30004 811-107006 814-201040 816-130005
40 814-30005 811-107006 814-201040 816-130006

1 2 3

HSK Code N. Description D L1 L2 L3 D2 G6,3 8000

40 216-11701 HSK40AH45D16C 16 45 17 27 32 �
40 216-11702 HSK40AH55D22C 22 55 19 31 40 �
40 216-11776 HSK40AH65D27C 27 65 21 33 48 �
50 216-11704 HSK50AH50D16C 16 50 17 27 32 �
50 216-11705 HSK50AH55D22C 22 55 19 31 40 �
50 216-11706 HSK50AH65D27C 27 65 21 33 48 �
50 216-11707 HSK50AH65D32C 32 65 24 38 58 �
63 216-11708 HSK63AH60D16C 16 60 17 27 32 �
63 216-11709 HSK63AH60D22C 22 60 19 31 40 �
63 216-11710 HSK63AH60D27C 27 60 21 33 48 �
63 216-11711 HSK63AH65D32C 32 65 24 38 58 �
63 216-11712 HSK63AH70D40C 40 70 27 41 70 �
100 216-11719 HSK100AH65D16C 16 65 17 27 32 �
100 216-11720 HSK100AH65D22C 22 65 19 31 40 �
100 216-11721 HSK100AH65D27C 27 65 21 33 48 �
100 216-11722 HSK100AH70D32C 32 70 24 38 58 �
100 216-11723 HSK100AH70D40C 40 70 27 41 70 �

RPM

DIN 69893 A+CDIN 69893 A+C
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KOMBI - AUFSTECKFRÄSDORNE LANG
COMBI-SHELL MILL ADAPTORS LONG

MANDRINS PORTE- FRAISES A DOUBLE USAGE, SERIE LONGUE
MANDRINI PORTAFRESE COMBINATI, SERIE LUNGA

DIN 6358

HSK Code N. Description D L1 L2 L3 D2 G6,3 8000

63 216-11777 HSK63AH100D16C 16 100 17 27 32 �
63 216-11728 HSK63AH100D22C 22 100 19 31 40 �
63 216-11736 HSK63AH100D27C 27 100 21 33 48 �
63 216-11778 HSK63AH100D32C 32 100 24 38 58 �
63 216-11779 HSK63AH100D40C 40 100 27 41 70 �
63 216-11769 HSK63AH160D16C 16 160 17 27 32 �
63 216-11770 HSK63AH160D22C 22 160 19 31 40 �
63 216-11771 HSK63AH160D27C 27 160 21 33 48 �
63 216-11772 HSK63AH160D32C 32 160 24 38 58 �
63 216-11735 HSK63AH160D40C 40 160 27 41 70 �
100 216-11754 HSK100AH100D16C 16 100 17 27 32 �
100 216-11755 HSK100AH100D22C 22 100 19 31 40 �
100 216-11756 HSK100AH100D27C 27 100 21 33 48 �
100 216-11757 HSK100AH100D32C 32 100 24 38 58 �
100 216-11758 HSK100AH100D40C 40 100 27 41 70 �
100 216-11738 HSK100AH160D16C 16 160 17 27 32 �
100 216-11739 HSK100AH160D22C 22 160 19 31 40 �
100 216-11740 HSK100AH160D27C 27 160 21 33 48 �
100 216-11741 HSK100AH160D32C 32 160 24 38 58 �
100 216-11742 HSK100AH160D40C 40 160 27 41 70 �

RPM

Ersatzteile � Spare parts � Piéces detachèes � Componenti

D Ring Cross screw Key Wrench

16 814-30001 811-107003 814-201010 816-130002
22 814-30002 811-107004 814-201020 816-130003
27 814-30003 811-107005 814-201030 816-130004
32 814-30004 811-107006 814-201040 816-130005
40 814-30005 811-107007 814-201050 816-130006

1 3

DIN 69893 A+CDIN 69893 A+C

2
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AUFSTECKFRÄSDORNE FÜR FRÄSER MIT QUERNUT
FACE MILL HOLDERS-TENONS DRIVE

MANDRINS PORTE-FRAISE-ENTRAINEMENT PAR TENONS
MANDRINI PORTAFRESE A TRASCINAMENTO FISSO

ISO 3937

HSK Code N. Description H d D G6,3 15000

32 216-71748 HSK32AH45D16F 45 16 38 �
32 216-71749 HSK32AH50D22F 50 22 48 �
40 216-71701 HSK40AH45D16F 45 16 38 �
40 216-71702 HSK40AH50D22F 50 22 48 �
40 216-71703 HSK40AH55D27F 55 27 58 �
50 216-71704 HSK50AH45D16F 45 16 38 �
50 216-71705 HSK50AH55D22F 55 22 48 �
50 216-71706 HSK50AH55D27F 55 27 58 �
50 216-71707 HSK50AH60D32F 60 32 78 �
63 216-71708 HSK63AH45D16F 45 16 38 �
63 216-71709 HSK63AH50D22F 50 22 48 �
63 216-71710 HSK63AH55D27F 55 27 58 �
63 216-71711 HSK63AH60D32F 60 32 78 �
63 216-71750 HSK63AH65D40F 65 40 88 �
100 216-71712 HSK100AH55D16F 55 16 38 �
100 216-71713 HSK100AH55D22F 55 22 48 �
100 216-71714 HSK100AH55D27F 55 27 58 �
100 216-71715 HSK100AH60D32F 60 32 78 �
100 216-71716 HSK100AH65D40F 65 40 88 �

RPM

Ersatzteile � Spare parts � Piéces detachèes � Componenti

d Cross screw Dog Screw

16 811-107003 811-107013 814-202280 811-101004
22 811-107004 811-107014 814-202250 811-101011
27 811-107005 811-107015 814-202270 811-101018
32 811-107006 811-107016 814-202630 811-101029
40 811-107007 811-107017 814-202710 811-101029

ST
A

N
D

A
R

D

DIN 69893 A+CDIN 69893 A+C

Cross screw
on enquiry

1 321
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AUFSTECKFRÄSDORNE FÜR FRÄSER MIT QUERNUT
FACE MILL HOLDERS-TENONS DRIVE

MANDRINS PORTE-FRAISE-ENTRAINEMENT PAR TENONS
MANDRINI PORTAFRESE A TRASCINAMENTO FISSO

ISO 3937

Ersatzteile � Spare parts � Piéces detachèes � Componenti

d Cross screw Dog Screw Wrench

16 811-107003 811-107013 814-20214 811-101003 816-13002
22 811-107004 811-107014 814-202150 811-101010 816-13003
27 811-107005 811-107015 814-202160 811-101017 816-13004
32 811-107006 811-107016 814-202170 811-101027 816-13005
40 811-107007 811-107017 814-202180 811-101028 816-13006

HSK Code N. Description H d D G6,3 15000

63 216-71791 HSK63AH100D16F 100 16 38 �
63 216-71792 HSK63AH100D22F 100 22 48 �
63 216-71793 HSK63AH100D27F 100 27 58 �
63 216-71794 HSK63AH100D32F 100 32 78 �
63 216-71795 HSK63AH100D40F 100 40 88 �
100 216-71796 HSK100AH100D16F 100 16 38 �
100 216-71797 HSK100AH100D22F 100 22 48 �
100 216-71798 HSK100AH100D27F 100 27 58 �
100 216-71799 HSK100AH100D32F 100 32 78 �
100 266-71701 HSK100AH100D40F 100 40 88 �

63 216-71717 HSK63AH160D16F 160 16 32 �
63 216-71718 HSK63AH160D22F 160 22 40 �
63 216-71719 HSK63AH160D27F 160 27 48 �
63 216-71720 HSK63AH160D32F 160 32 58 �
63 216-71721 HSK63AH160D40F 160 40 70 �
100 216-71722 HSK100AH160D16F 160 16 32 �
100 216-71723 HSK100AH160D22F 160 22 40 �
100 216-71724 HSK100AH160D27F 160 27 48 �
100 216-71725 HSK100AH160D32F 160 32 58 �
100 216-71726 HSK100AH160D40F 160 40 70 �

H
1
0
0

DIN 69893 A+CDIN 69893 A+C
H

1
6
0

321

Cross screw
on enquiry

1



20 Intool AG
Fax 041 748 07 01 mail@intool.ch

Montagetechnik/Druckluftwerkzeuge
Fertigungstechnik/Spannwerkzeuge

Tel. 041 748 07 07
Tel. 041 748 07 11

Dd

3 2 1
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HSK Code N. Description H d D G6,3 15000

40 216-71732 HSK40AH45D16F-L 45 16 38 �
40 216-71733 HSK40AH50D22F-L 50 22 48 �
40 216-71734 HSK40AH55D27F-L 55 27 58 �
50 216-71735 HSK50AH45D16F-L 45 16 38 �
50 216-71736 HSK50AH55D22F-L 55 22 48 �
50 216-71737 HSK50AH55D27F-L 55 27 58 �
50 216-71738 HSK50AH60D32F-L 60 32 78 �
63 216-71739 HSK63AH45D16F-L 45 16 38 �
63 216-71740 HSK63AH50D22F-L 50 22 48 �
63 216-71741 HSK63AH55D27F-L 55 27 58 �
63 216-71742 HSK63AH60D32F-L 60 32 78 �
63 216-71770 HSK63AH65D40F-L 65 40 88 �
100 216-71743 HSK100AH55D16F-L 55 16 38 �
100 216-71744 HSK100AH55D22F-L 55 22 48 �
100 216-71745 HSK100AH55D27F-L 55 27 58 �
100 216-71746 HSK100AH60D32F-L 60 32 78 �
100 216-71747 HSK100AH65D40F-L 65 40 88 �

RPM

AUFSTECKFRÄSDORNE FÜR FRÄSER MIT QUERNUT UND KÜHLMITTELZUFUHR
FACE MILL HOLDERS-TENONS DRIVE-WITH INTERNAL COOLANT SUPPLY

MANDRINS PORTE-FRAISE-ENTRAINEMENT PAR TENONS AVEC ARROSSAGE INTERNE
MANDRINI PORTAFRESE A TRASCINAMENTO FISSO CON PASSAGGIO REFRIGERANTE

ISO 3937

Ersatzteile � Spare parts � Piéces detachèes � Componenti

d Cross screw Dog Screw Wrench

16 811-107003 814-202280 811-101004 816-130002
22 811-107004 814-20225 0 811-101011 816-130003
27 811-107005 814-202270 811-101018 816-130004
32 811-107006 814-202630 811-101029 816-130005
40 811-107007 814-202710 811-101029 816-130006

32

DIN 69893 A+CDIN 69893 A+C

1
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D

H

ZWISCHENHÜLSEN FÜR MORSEKEGEL MIT AUSTREIBLAPPEN
MORSE TAPER ADAPTORS FOR DRILLS

DOUILLES POUR CONE MORSE A TENON
MANDRINI PORTAPUNTE ATTACCO CONO MORSE

DIN 228-2 FORM D

HSK Code N. Description Morse H D G6,3 8000

40 212-41701 HSK40AH95CM1P 1 95 25 �
40 212-41702 HSK40AH110CM2P 2 110 32 �
40 212-41715 HSK40AH135CM3P 3 135 38 �
50 212-41703 HSK50AH100CM1P 1 100 25 �
50 212-41704 HSK50AH115CM2P 2 115 32 �
50 212-41705 HSK50AH135CM3P 3 135 40 �
63 212-41706 HSK63AH100CM1P 1 100 25 �
63 212-41707 HSK63AH115CM2P 2 115 32 �
63 212-41708 HSK63AH135CM3P 3 135 40 �
63 212-41709 HSK63AH160CM4P 4 160 48 �
100 212-41720 HSK100AH120CM1P 1 120 25 �
100 212-41716 HSK100AH120CM2P 2 120 32 �
100 212-41717 HSK100AH150CM3P 3 150 40 �
100 212-41718 HSK100AH170CM4P 4 170 48 �
100 212-41719 HSK100AH205CM5P 5 205 63 �

RPM

DIN 69893 A+CDIN 69893 A+C

D

H

ROHLINGE MIT WEICHEM SHAFT
BLANK TOOLHOLDERS WITH SOFT SHANK

BARRE D’ALESAGE SEMI-FINIES
MANDRINI SEMILAVORATI A STELO TENERO

HSK Code N. Description H D

32 217-11712 HSK32AH150D35SM 150 35
40 217-11701 HSK40AH150D40SM 150 40
40 217-11702 HSK40AH200D52SM 200 52
50 217-11703 HSK50AH200D52SM 200 52
50 217-11704 HSK50AH200D63SM 200 63
63 217-11705 HSK63AH250D63SM 250 63
63 217-11706 HSK63AH250D80SM 250 80

100 217-11709 HSK100AH200D63SM 200 63
100 217-11710 HSK100AH250D80SM 250 80
100 217-11711 HSK100AH300D90SM 300 900
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Ersatzteile � Spare parts � Piéces detachèes � Componenti

HSK/MORSE Screw Ring

40/1 811-401100 811-302037
40/2 811-401079 811-302031
40/3 811-401089 811-302032
50/1 811-401100 811-302037
50/2 811-401066 811-302031
50/3 811-401067 811-302032
63/1 811-401100 811-302037
63/2 811-401099 811-302031
63/3 811-401078 811-302032
63/4 811-401091 811-302036

100/2 811-401099 811-302031
100/3 811-401098 811-302032
100/4 811-401092 811-302036
100/5 811-401136 811-302034

1 2

1 2

D

H

ZWISCHENHULSEN FUR MORSEKEGEL MIT
ZENTRALER KUHLMITTELZUFUHR

MORSE TAPER MILL ADAPTERS
WITH INTERNAL COOLANT

DOUILLES POUR CONE MORSE
AVEC ARROSAGE
MANDRINI PORTAFRESE CON ATTACCO CONO MORSE
CON REFRIGERAMENTO INTERNO

DIN 228-2 FORM C

HSK Code N. Description Morse H D G6,3 8000

40 212-21701 HSK40AH95CM1F 1 95 25 �
40 212-21702 HSK40AH110CM2F 2 110 32 �
40 212-21703 HSK40AH135CM3F 3 135 38 �
50 212-21704 HSK50AH100CM1F 1 100 25 �
50 212-21705 HSK50AH115CM2F 2 115 32 �
50 212-21706 HSK50AH135CM3F 3 135 40 �
63 212-21708 HSK63AH100CM1F 1 100 25 �
63 212-21709 HSK63AH115CM2F 2 115 32 �
63 212-21710 HSK63AH135CM3F 3 135 40 �
63 212-21711 HSK63AH160CM4F 4 160 48 �
100 212-21714 HSK100AH120CM2F 2 120 32 �
100 212-21715 HSK100AH150CM3F 3 150 40 �
100 212-21716 HSK100AH170CM4F 4 170 48 �
100 212-21727 HSK100AH200CM5F 5 200 63 �

RPM

DIN 69893 A+CDIN 69893 A+C
..

..
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H

D

1

2

H

D

1

2

HSK Code N. Description D H

50 212-91701 HSK50AH80HSK50 50 80
50 212-91702 HSK50AH100HSK50 50 100
63 212-91703 HSK63AH100HSK63 63 100
63 212-91704 HSK63AH140HSK63 63 140

100 212-91705 HSK100AH140HSK100 100 140
100 212-91706 HSK100AH200HSK100 100 200

Ring (complete) Locking unit (complete)

H50A-AN H50A-UBL
H63A-AN H63A-UBL
H100A-AN H100A-UBL

1

VERLANGERUNGEN HSK A+C
TOOL EXTENSIONS HSK A+C

RALLONGES D’OUTILS HSK A+C HSK
PROLUNGHE HSK A+C

HSK Code N. Description D H

50 212-91707 HSK50AH60HSK32 32 60
50 212-91708 HSK50AH70HSK40 40 70
63 212-91709 HSK63AH70HSK32 32 70
63 212-91710 HSK63AH70HSK40 40 70
63 212-91711 HSK63AH80HSK50 50 80
100 212-91712 HSK100AH90HSK50 50 90
100 212-91713 HSK100AH100HSK63 63 100

Ring (complete) Locking unit (complete)

H32A-AN H32A-UBL
H40A-AN H40A-UBL
H50A-AN H50A-UBL
H63A-AN H63A-UBL

REDUZIERUNGEN HSK A+C
REDUCERS HSK A+

PIECES DE REDUCTION HSK A+C
RIDUZIONI HSK A+C

DIN 69893 A+CDIN 69893 A+C
..

2

1 2
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IM HOLZKASTEN UND MIT MESSPROTOKOLL
SUPPLIED IN WOODEN BOXES AND WITH TEST CERTIFICATE

FOURNIES EN BOÎTES DE BOIS ET AVEC CERTIFICAT DE CONTROLE
FORNITE IN CASSETTA DI LEGNO E CON CERTIFICATO DI COLLAUDO

D

H

D

H

D

H

D

H

PRÜFDORNE
CONTROL PINS

BARRES DE CONTROLE
BARRE DI CONTROLLO

DIN 69893 A+C
HSK Code N. Description D H

32 217-71701 HSK32AH300D32BC 32 300
40 217-71702 HSK40AH300D32BC 32 300
50 217-71703 HSK50AH300D40BC 40 300
63 217-71704 HSK63AH380D40BC 40 380

100 217-71705 HSK100AH350D40BC 40 350

DIN 69893 E
HSK Code N. Description D H

40 217-77301 HSK40EH300D32BC 32 300
50 217-77302 HSK50EH300D40BC 40 300
63 217-77303 HSK63EH390D40BC 40 390

DIN 69893 F
HSK Code N. Description D H

50 217-77401 HSK50FH300D40BC 40 300
63 217-77402 HSK63FH380D40BC 40 380

DIN 69893 B+D
HSK Code N. Description D H

40 217-71801 HSK40BH300D32BC 32 300
50 217-71802 HSK50BH300D40BC 40 300
63 217-71803 HSK63BH380D40BC 40 380

100 217-71804 HSK100BH400D40BC 40 400
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TOLLERANZE DELLA BARRA

TOLERANCE DE LA BARRE

PRÜFDORNTOLERANZEN

BARRE DI CONTROLLO HSK DATI TECNICI

TOLLERANZA DEL CONO
PRODOTTI SECONDO DIN 69893

DATI COSTRUTTIVI
� Costruiti in acciaio da cementazione certificati e legati
� Cementati con profondità 0,4 - 0,5 mm
� Temprati-rinvenuti-bruniti
� Durezza HRC 58 +- 2 resistenza 800-1000 N/ mm2
� Finitura di rettifica interna, esterna
� Collaudati 100% con strumenti di misura certificati

Diametro Coassialità Cilindricità

+/-0.05 0.005 0.003

HSK CONTROL PINS TECHNICAL FEATURES

CONE’S TOLERANCE
ACCORDING TO DIN 69893

CONSTRUCTIVE FEATURES
� Manufactured with casehardening Steel
� Casehardened with depth 0,4 - 0,5 mm
� Hardened - Tempered - Black oxided
� Hardness HRC 58+-2, Strength 800-1000 N/mm2
� Internal and external grinding finish
� Tested 100% with certified measuring instruments

Diameter Runout accuracy Cilindricity

+/-0.05 0.005 0.003

PIN’S TOLERANCE

BARRES DE CONTROLE HSK DONNÉES TECHNIQUES

TOLERANCE DU CONE
FABRIQUES SELON DIN 69893

ELEMENTS DE CÔNSTRUCTION
� Produits en acier cémenté certifié et allié au Ni.Cr.Mo.
� Cémentés avec profondeur 0,4 - 0,5 mm
� Trempés - Revenus - Brunis
� Dureté HRC 58 +- 2 résistance 800-1000 N/ mm2
� Finition de rectification intérieure, extérieure
� Contrôles à 100% avec des instruments de mesure certifiés

Diamètre Coaxialité Cylindricité

+/-0.05 0.005 0.003

HSK - PRÜFDORNE TECHNISCHE DATEN

KEGELSCHAFTTOLERANZEN
NACH DIN 69893 ANGEFERTIGT

KONSTRUKTIONSDATEN
� aus legiertem Einsatzstahl angefetigt
� in der Einsatzhärtetiefe von 0,4 - 0,5 mm zementiert
� Gehärtet, angelassen, brüniert
� Härte HRC58 +-2, Festigkeit 800-1000 N/ mm2
� Inneres, äußeres Schleifen
� 100% durch zertifizierte Meßinstrumente geprüft

Durchmesser Rundlaufgenauigkeit Zylindrizität

+/-0.05 0.005 0.003
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MD

L1

L

KÜHLMITTELÜBERGABEROHR
COOLANT SUPPLY UNIT

DISPOSITIF DE TRANSFERT DE LIQUIDE DE LUBRIFICATION
SET ADDUZIONE REFRIGERANTE

HSK Code N. M D L L1

A+C32,B+D40 7003210 M10x1 6 26 5.5
A+C40,B+D50,E40,F50 7004012 M12x1 8 29.3 7.5
A+C50,B+D63,E50,F63 7005016 M16x1 10 33 9.5

A+C63,E63 7006318 M18x1 12 36.6 11.5
A+C80,B+D100 7008020 M20x1.5 14 40 13.5

A+C100 7010024 M24x1.5 16 44 15.5

SCHLÜSSEL FÜR KÜHLMITTELÜBERGABESATZ
KEY FOR COOLANT SUPPLY UNIT

CLE’POUR LE DISPOSITIF DE TRANSFERT DE LIQUIDE DE LUBRIFICATION
CHIAVE PER ADDUTTORE REFRIGERANTE

HSK Code N.

32 816-204021
40 816-204022
50 816-204023
63 816-204024
100 816-204025




